
GRILLE DE NOTATION IDF

EXECUTION  
/ 10 PTS 

SÉCURITÉ / 3 PTS FLUIDITÉ / 3 PTS MAITRISE / 4 PTS
 

PETITE FAUTE  = 0,5 PT 
 

GROSSE FAUTE  = 1 PT 
 

ÉNORME FAUTE = 3 PTS 

 
PIÉTINEMENT  = 0,5 PT 

 
HÉSITATION  = 0,5 PT 

 
ARRET = 1 PT

AMPLITUDE STYLE VITESSE TECHNIQUE 

0 0,5 1 0 0,5 1 0 0,5 1 0 0,5 1

COMPOSITION  
/ 10 PTS 

ZONE / 3 PTS SUPPORTS / 3 PTS CONNEXIONS / 4 PTS

1 ZONE   = 1 PT

ABSENCE = 0 PT 
 

BASIQUE = 0,5 PT 
 

RICHE  = 1 PT 

0 0,5 1

LONGUEUR  - DE 4 ÉLÉMENTS DE 5 À 9 ÉLÉMENTS + DE 9 ÉLÉMENTS 

2 ZONES  = 2 PTS SOL   = 0 À 1 PT DENSITÉ - DE 2 SÉRIES DE 2 À 4 SÉRIES + DE 4 SÉRIES 

3 ZONES  = 3 PTS 
BARRES  = 0 À 1 PT DIFFICULTÉ   

SANS DIFFICULTÉS 

AVEC 1 DIFICULTÉ MINIMUM: 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
 

A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

AVEC 2 DIFICULTÉS MINIMUM: 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
 

A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

MODULES  = 0 À 1 PT IMPRESSION GÉNÉRALE LÉGÉRE 
+

MOYENNE 
++

IMPORTANTE  
+++

DIFFICULTÉ 
 / 10 PTS 

VARIÉTÉ / 3 PTS DIFFICULTÉ 
MAX / 3 PTS ENSEMBLE DU RUN  / 4 PTS

PASSES PK  
=  

1,5 PT

ACROBATIES 
 =  

1,5 PT

 
 

VALEUR DE ÉLÉMENT  
LE PLUS DIFFICILE 

RÉALISÉ  
 
- 
 

DANS LA GRILLE DE 
DIFFICULTÉ UNIQUE  

ET MIXTE IDF  
 
- 
 

POUR LES FILIERES : 
FÉDÉRALE 

& 
PERFORMANCE 

 
-  
 

TOUTES CATÉGORIES D’âGES 
 
- 
 

FÉMININE ET MASCULINE

0 0,5 1

AVANT 
0,25 pt DENSITÉ   

- DE 2 DIFFICULTÉS À : 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

DE 2 À 3 DIFFICULTÉS À : 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

+ DE 4 DIFFICULTÉS À : 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

 
ARRIÈRE  
0,25 pt	  DURÉE < À 50 % DU TEMPS MAX  

PAR CATÉGORIE
> À 50 % DU TEMPS MAX  

PAR CATÉGORIE 
> À 75 % DU TEMPS MAX 

PAR CATÉGORIE 

LATERALE  
0,25 pt

MOMENT  
 

(DÉBUT - MILIEU - FIN) 

0 DIFFICULTÉS À :   
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE  

 
SUR 0 PARTIE

AU MOINS 1 DIFFICULTÉ À: 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

  
SUR 2 PARTIES

AU MOINS 1 DIFFICULTÉ À: 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

  
SUR LES 3 PARTIES

VRILLÉ  
0,25 pt

ÉLÉMENT FINAL 

 INFÉRIEURE À UNE DIFFICULTÉ À :  
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

D’UNE DIFFICULTÉ ÉGALE À :  
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

D’UNE DIFFICULTÉ SUPÉRIEURE À : 
 

À 1 PT -  FILIÈRE FÉDÉRALE 
A 2 PTS - FILIÈRE PERFORMANCE 

SPIN 
0,25 pt

Verticale   
0,25 pt	


